

AMANECEER

Año V - Número 181  Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé»  ELCHE 9 Junio 1929
Redactor Jefe: Joaquín Lozano Director: Francisco Serrano Rodríguez Administrador: Amalio Lozano

Elche consciente

Los pueblos, como los humanos, suelen ser juzgados por sus actos. Individuos hay de sentir prosaico, tan faltos de espiritualidad, tan incapaces de realizar cualquier acción elevada que al pasar por la vida sin reflectar la luz de cualquier hecho loable, sepultan su existencia obscura en el abismo profundo de la intrascendencia. Pueblos existen que aletargados, sumidos en el funesto sopor de lo rutinario, sin alentar ilusión alguna, sin llevar a cabo actos espirituales de cualquier orden, envuelven su psicología con el manto negro de la prosa y también éstos, como el individuo de existencia obscura, sepultan su historia en el abismo de lo ignoto.

Elche no es así. En nuestro pueblo alentó siempre el espíritu de lo ideal, de lo artístico, de lo elevado en fin. Nuestra historia, la historia de esta Illice admirable, se vé aureolada por la luz de sus gloriosos actos artístico-culturales. Elche, ecléctico de condición, respirando ese ambiente poético que le brindaron siempre sus maravillosos palmerales, supo, consciente, trazarse una ruta de significación moral que, felizmente, ha sabido iluminar al encaminar por ella los pasos de sus hechos espirituales.

Fué, días pasados, la Fiesta de la Poesía dejando en el ambiente esa estela sentimental propia de estos festivales; hoy,

UNA NACIÓN

Una nación no consiste en ciudades coronadas de minaretes y campanarios y circuidas de almenadas murallas con fortificados reductos y puertas defendidas por profundos fosos. No consiste en puertos y bahías donde se mezan las ricas naves con menosprecio de la tormenta. Ni tampoco en cortes donde la vil lisonja inciense a la soberanía. Una nación consiste en hombres de elevada mente cuyas potencias sobrepujen al bruto, como el bruto sobrepuja a la fría piedra y al espinoso arbusto. Hombres que, conocedores de sus derechos y cumplidores de sus deberes, sean capaces de quebrantar sus cadenas y derrocar al tirano.

WILLIAM JONES

«Popular Coro Clavé», celebrando una velada artística que acredita la disposición para el Arte de los illicitanos; muy en breve «Coro Clavé» llevando a Elda con los medios artísticos de sus cantores y sus músicos, la mejor prueba de nuestro valer; después, «La Festa», que cual astro fulgurante en el Cielo de nuestro renombre, atrae las miradas del mundo entero... Todo esto, circunscribiéndonos a lo actual, es lo que a Elche eleva, lo que lo dignifica en el mundo de la moral. Felicitémonos de vivir acogidos bajo el dosel ennoblecedor de pueblo tan consciente y nosotros, sus hijos, que tenemos la obligación de cuidar por el mantenimiento de su brillante historial, prometámonos firmemente laborar por ese prestigio que al glorificarlo nos glorifica.

DR. ORIEGA

Profesor del Instituto Rubio
ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
San Fernando, 67 = ALICANTE

HOMENAJE EN CIERNES

Al poeta Peral Vicente

A Peral Vicente se le prepara un homenaje. Esta noticia, dada así, en tono escueto, podría no causar en el público esa impresión favorable que pretendemos suscitar con una pequeña glosa sobre la verdadera significancia de tal homenaje.

Al leerlo podrían decirse, ¡homenajes!, «uno más...» Y esto es, precisamente, lo que nosotros quisiéramos evitar, ya que el festival de honor para honrar a nuestro poeta no es, no puede ser «uno más», sino algo que se impone llevar a cabo; algo que Elche entero está obligado a patrocinar con su conciencia, con su corazón, a donde tantas veces supiera llegar con sus rimas bellas el vate ilicitano.

Los homenajes pueden clasificarse en dos bandos distintos. Uno, los que se organizan para estímulo, compensación moral hacia alguna persona. El otro, los que se llevan a la práctica para provecho material del homenajeado.

En este caso—seamos francos—, son ambas cosas las que se buscan, puesto que de las dos, igualmente, se halla necesitado Peral Vicente.

«El poeta nace, no se hace», se dijo con gran acierto. Peral Vicente nació poeta y las bellezas de su espíritu supo ir las desgranando en esos versos suyos, tan ricos de sentimentalidad que tantas veces nos deleitaron.

Pero como si la Providencia hubiera querido poner a prueba las bondades de su alma, nuestro poeta nació en un medio humildísimo.

Diremos en su honor que de la lucha entre lo ideal de su sentir y lo prosaico del medio, el espíritu supo salir airoso, si bien esa derrota de la materia repercutió dolorosamente en su vida con la tortura de las necesidades... ¡Triste calvario...! Conocidas nos son las desgracias que azotaron la existencia del buen poeta.

No está muy lejana aún la fecha fatal en que la cruel Parca se llevó prendida entre los desventurados vuelos de su negro manto la vida, aún joven, de su esposa, dejando al amparo único del infeliz hombre varios pequeñuelos...

Si a un jilguero lo encerraran en una jaula enmudecería a buen seguro; sus trinos, si no, serían menos armoniosos con la nostalgia de su amada libertad, perdida.

Para Peral Vicente es la jaula torturadora de las necesidades materiales, de los sinsabores y las desconsideraciones, también, la que hace palidecer los líricos gorjeos de su gloriosa lira.

Y en nosotros, en Elche entero, está la obligación de liberarle en algo de sus suplicios. Así, estimulándole con nuestro reconocimiento y apoyándolo con nuestros medios quizá conseguiríamos que de entre el encaje primoroso de nuestros maravillosos palmerales, modulase sus cantos cadenciosos, llevando a todos los ámbitos, con el bello trinar de sus rimas, los ecos de la magnificencia, de la sublimidad de nuestra Illice-Augusta.

El homenaje a Peral Vicente tendrá lugar en el Teatro Kursaal la noche del lunes día 17 del actual Junio.

¡Que Elche sepa demostrar, con su asistencia al acto, que sabe apreciar los méritos de sus hijos!

Carta abierta La fiesta de la Poesía

Sr. D. Juan de Dios Aguilar.

Muy Sr. mio: He leído su artículo «La Banda Municipal», dado a la publicidad el pasado domingo.

Hora es, ciertamente, de que alguien levante su voz de alabanza en favor de aquel organismo, si, en realidad, está desarrollando una intensa labor de educación artística. ¡La ingratitud es una condición innata a la generalidad del ser humano!...

Aboga usted por la adquisición de un instrumental nuevo, como panacea para llegar a esa categoría de *non plus ultra* que parece traslucirse de sus manifestaciones. Y en esto, respetable señor, aunque vivamos en una ciudad alegre y optimista, no nos hallamos, en principio, del todo conformes. Porque dice usted que lo principal está ya hecho... ¿Qué es lo principal? ¿Por ventura, es ello que la Banda actúa con una unidad absoluta de tiempo y sonido? Nosotros, según referencias muy fidedignas, tenemos entendido que no. Y si eso no se ha conseguido todavía, estimamos que no es llegado el momento de comprar un instrumental todo nuevo, porque aún hay por hacer. Y conste que no decimos esto por capricho opositorista: miramos los intereses generales del pueblo. Vedmoslo.

Puede haber un puñado de entusiastas que adelantasen el importe del nuevo instrumental. Pero ¿de quien habrían de resarcirse, en poco o mucho tiempo, de ese dinero? Del Ayuntamiento, naturalmente. Y como ello ya vendría a interesar a los bienes comunes del pueblo, aunque el Ayuntamiento se decidiera a efectuar la operación, nuestro optimismo no llegaría a ser tan extremado de callarnos y no exponer, clara y sencillamente, nuestra opinión en contra, que se basa, desde luego, en aquellas referencias que poseemos y que a juzgar por ellas, desgraciadamente para todos no se encuentra actualmente nuestra Banda Municipal de Música en el grado de perfección artística que fuera de desear, y cuyo superior estado todos anhelamos llegar pronto.

¿Para qué, pues, pedir un nuevo sacrificio económico a nuestro Ayuntamiento, si no es preciso por ahora, si no es oportuno, por ahora? Porque aparte de eso, según tenemos entendido, un instrumental nuevo habría de costar bastantes miles de pesetas; y otras atenciones, tan interesantes para el pueblo como la música, requerirán, con seguridad, constantemente el auxilio pecuniario de nuestros fondos comunales.

Esperemos, pues. Y usted, señor Aguilar, reciba un respetuoso saludo de s. s. s.,

R. A. G.

Elche, 8 6-929.

Conforme anunciáramos en nuestro número pasado el certamen floral que bajo los auspicios de la preclara sociedad «Blanco y Negro» viene celebrándose en Elche anualmente ha tenido ya lugar.

Fué la noche del domingo último, día 2, cuando el espacioso salón de la sociedad precitada se veía totalmente ocupado por un personal de ambos sexos, ávidos de extasiarse con un festival de tan marcado sabor espiritual.

Respondió la bondad de la fiesta a la expectación señalada y así «Blanco y Negro» puede enorgullecerse de haber sobido conquistar con dicho certamen un triunfo más que añadir a los muchos que abrillan tan edificante historial de arte y cultura.

Al felicitar a la digna sociedad illiciana por el éxito de la fiesta de la poesía nos complacemos en señalar las innumerables atenciones que a la Prensa supo dispensar, y, por lo que atañe a AMANE CER nos honramos en expresarle nuestras gracias.

Revestía un doble interés este año el festival poético por actuar de mantenedor una figura illicitana: el inteligente jurisconsulto D. Daniel Fenoll.

Abre la fiesta el quinteto musical que dirige el notable pianista D. Luis Gómez interpretando una obra clásica. Hay muchos aplausos al final.

Don José Pastor Williams, presidente de «Blanco y Negro» y estimado director del querido colega «Elche» dirige, después, la palabra al auditorio realizando en breve peroración la apertura de la Fiesta de la Poesía de 1929.

El secretario del jurado, compuesto por los Sres. D. Antonio Agulló, don Leopoldo González y D. P. Pastor Maciá, lee el acta del fallo, y acto seguido se pasa a dar a conocer el resultado del mismo y lectura a los trabajos premiados, por el siguiente orden:

Tema 1.º Canto a la Libertad.

Premio único al trabajo titulado «Lux Mundi» del que resultó ser autor D. Luis Hernández Alfonso, de Madrid; leído por el Sr. Diego Guardiola. Accésit a D.º Remedios Picó.

Tema 2.º Canto a la Luna:

Primer premio al poema titulado «Pálida Musa de los poetas». Autor, D. Angel Vergel Cadenas, de Murcia, leído por el Sr. Alfonso Valero.

Segundo premio, al trabajo «La Poesía de la Noche», debido a la lira inspiradísima de la poetisa allicantina Enriqueta Reus de Meoro. Lee esta poesía D. Jaime Agulló.

Tercer premio: «Una lluvia de plata descendía del Cielo». Autor, D. Joaquín Valdés Aznar, de Crevillente, leído por el Sr. Guardiola.

Tema 3.º Maternidad. Primer premio: Al merifísimo trabajo titulado «Alma Mater» del que es autor D. Antonio Agulló, illicitano. Es leído por D. José Serrano y al final estalla una prolongada salva de aplausos por-

que el poema es un trozo de vida, emotivo y sentimental pulsado en lira inspirada y de rítmicas sonoridades.

El poeta Agulló que ocupaba un lugar en el estrado es cariñosamente aclamado y felicitado por los miembros del Jurado.

Accésit el Tema 3.º

Al trabajo «Leonora», autor D. Federico de Mendizábal, de Jaén; leído por D. Angel Valero.

Tema 4.º: «Sábado de Gloria en Santa María».

Se premia un trabajo del popularísimo vate illicitano José Peral Vicente con el Lema «Inmortal». Lo lee el señor Valero (Alfonso) y hay aplausos.

Se levanta nuevamente a hablar el señor Pastor Williams presentando con breves palabras al mantenedor del festival.

En seguida toma la palabra D. Daniel Fenoll cantando en las primeras frases de su amena charla las bellezas incomparables de este Elche sugestivo que embellece su estructura poética con los encantos naturales de sus bosques de palmeras; del Elche moderno arrullado por el ruido incesante de las máquinas de sus fábricas en las que trabajan esas obreritas modestas que en las horas vespertinas y al mediodía vemos discurrir en alegres grupos por nuestras calles... a la salida del trabajo.

Después, siguiendo un interesante proceso entre Gonzalo de Berceo, el poeta significado del siglo XII hasta Fray Luis de León, figura relevante en la poesía del siglo XVI, hace historia interesante del desarrollo de la poesía.

Y cuando más era el interés con que su ameno discurso era escuchado, en este punto, el señor Fenoll corta su valiosa peroración diciendo: «La pastora que, ataviada con ropajes humildes, inspiró la poesía clásica de Gonzalo de Berceo ha ascendido, en el transcurso de mi charla, hasta la princesa lujosa que alienta en las rimas de Fray Luis de León. Podría cantar a la pastora, ya princesa, en el estado de reina que en nuestro siglo le corresponde, pero no me atrevo. A personas de mejores condiciones, de más claro talento que yo dejo el hacerlo».

Palabras modestas estas últimas de nuestro querido paisano puesto que buenas pruebas nos tiene dadas en diferentes ocasiones de su esclarecida inteligencia, de su mucho saber, de la estirpe aristocrática de su intelecto.

El señor Fenoll Follana fué largamente ovacionado por el numeroso auditorio.

Después de la fiesta, el mantenedor, jurado, directivos de «Blanco y Negro», autoridades y Prensa, fueron invitados en la misma Sociedad con un chocolate de honor, lo que patentizó una vez más las dotes de atención que caracterizan a la estimada sociedad illicitana.

La forsa de la ambició

(FÁBULA)

No fa molt temps Mosquitero (que es un gat sense melena) en un chardí el companyero va guipar una colmena a la soca de un romero.

Y manso sense resel se llavava les orelles y baix del seu poc talent se portava en les abelles tot per furtalos la mel.

Pero com no conexien que finchia aquella pau, totes se le reunien y molt contentes sentien aquell roncar tan suau.

Que son pensar imprudent ignoraven totes elles y baix del seu poc talent per tindrelo ben content li llepaven les orelles.

Pero un gos molt arriscat que se va enterar un poc de aquella bona amistat li va preguntar al gat: ¿Vols posate en un bon lloc?

Contesta el gat molt content canvianseli el aspecte: ¡si es exe el meu projecte! ¿Creu vosté que yo estic fent algo en contra de eixe ochecte?

Y el pobre gat desichós de tindre la panxa plena aconsellans el gos se arrimá a la colmena tasant la mel el golós.

Y tingué tan mala pata, fon tan poc afortunat Mosquitero en la pifata, que esta volta al pobre gat li liqué el tir per la culata.

Pues sego en el seu afán y exent del menor resel, dispón per asiarse la fam mencharse tota la mel y después vendre el exam.

Pero ya cuant les abelles se vehuen tan engañaes envestixen totes elles rostintli a fisotaes rabo, ulls, llomo y orelles.

Pero lo mes llastimós que sufrí el pobre gat fon cuant fuchint afanós per el bordo de un terrat va caure damunt del gos.

Y en el mostacho arrisat y mes ensé que un cohet en el bolsillo pelat se morí el animalet sort, coxo, mut y baldat.

LINO DE LA BAYA

Bermejo, Dentista
Canalejas, 15, pral. — ELCHE
Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

«Coro Clavé» a Elda

Como teníamos anunciado, el sábado 15 de los corrientes, dará el orfeón de «Coro Clavé» un concierto en el Teatro Coliseo España, de Elda.

A tal efecto, se están llevando a cabo los ensayos, con verdadero entusiasmo. Nuestros cantores, es seguro que triunfarán donde quiera que se presenten, pues para ello poseen en alto grado el factor más indispensable que en toda empresa que se haya de llevar a la práctica se necesita, y este factor es el optimismo y la voluntad para seguir adelante en la misión a ellos encomendada, y en la cual ponen toda la fe y energía de que es capaz una juventud ansiosa de vencer en las nobles lides de las luchas por el arte y el progreso.

Es indudable que nuestros jóvenes coristas llevarán el mayor entusiasmo al pueblo eldense, al que ofrendarán un hermoso ramo de flores cogidas en los inefables jardines de la armonía, y las alegres notas de sus canciones, como holocausto al ideal del arte y al triunfo de la belleza.

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, de París y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

**ESPECIALISTA EN
Enfermedades de la Piel y Secretas**

De 10 a 1 y de 4 a 7

Plaza de Castelar, núm. 1 **ALICANTE**

De Fiestas

Hoy verá la luz pública el manifiesto que nuestro Alcalde Sr. Bonete dirige al pueblo, cuyo documento anunciábamos en nuestro pasado número.

La Comisión está reuniéndose todas las noches, para preparar los grandes festejos que se nos avecinan, teniendo ya terminados un sin fin de trabajos que se consideran han de ser el éxito de las fiestas.

Para instalar la Exposición de Industria, se acaba de conseguir, por mediación del Sr. Bonete, la monumental casa del Excmo. Sr. Duque de Béjar, quien se ha dignado cederla desinteresadamente.

Como parte integrante de esta Comisión, nos cabe expresar nuestra gratitud, tanto al Sr. Duque de Béjar, como a su digno administrador D. José Picó, quienes acaban de demostrar un gran amor patrio.

El próximo sábado, día 15, tendrá lugar en la Glorieta, la primer *Kermés* de la serie de este año; cuyos actos serán presididos por la flor y nata de chicas de nuestro pueblo, y la Glorieta vestirá de gala con iluminaciones fantásticas, a la veneciana.



Ofrezca Ud. a su hijo un «Brownie»

Es un sencillo aparato fotográfico que le procurará más alegría que el mejor juguete.

Un «Brownie» desarrollará su espíritu de observación, y contribuirá además, de un modo eficaz, a su educación artística

La fotografía ilustra y fascina, y puede practicarse sin molestias ni aprendizaje por el cómodo y sencillo sistema «Kodak».

Tenemos «Brownies» desde 21 pesetas, y «Kodaks», desde 48 pesetas.

Droguería
F. Pérez Seguí
ELCHE

Nota de la Alcaldía

Operaciones de contabilidad verificadas durante el mes de Mayo del año actual:

	RESUMEN	PESETAS
Existencia en Caja en 30 de Abril		32.337'02
Recaudado durante el mes de Mayo		63.584'42
		95.921'44
Satisfecho en virtud de mandamientos pago durante Mayo		69.710'17
Existencia en 31 del citado mes de Mayo		26.211'27

NOTA: Las relaciones correspondientes a estas operaciones se hallan de manifiesto en el tablón de anuncios de esta Casa Consistorial.

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid
L. Torregrosa, 19 Consulta de 11 a 1
(antes Liorna)

ALICANTE

En Elche. El Doctor Navarro pasa consulta exclusiva de las **Enfermedades de los Ojos**, todos los Domingos desde las 9 de la mañana

Plaza Cervantes, 14

Para los enfermos pobres, Gratis
(Frente a San Nicolás)

Homenaje a la Vejez

A las 10 y media de la mañana de hoy se organizará la manifestación, presidida por las autoridades y Patronato Local del Homenaje, dirigiéndose al Teatro Llorente, donde se desarrollará el siguiente programa:

1.º Discurso de apertura del acto, por el señor Representante del Excelentísimo Ayuntamiento.

2.º Proclamación de los viejos, por un representante de la Caja.

3.º Acto de Homenaje a los viejos premiados, por los niños y niñas de las escuelas.

4.º Lectura de adhesiones y de una memoria por el Secretario del Patronato Local.

5.º Discurso enalteciendo la obra de los Homenajes, por D. Antonio Torregrosa Saiz.

6.º Resumen del acto por la Presidencia.

La suscripción ha alcanzado la cantidad de 6991'34 ptas., que, con igual cantidad donada por la Caja de Previsión Social del Reino, cubre doce pensiones.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 **ALICANTE**

REFLEJOS

A J. J. C.

Siguen las «chilindrinas» dirigidas contra mi modestísima labor literaria. Bien está; pueden continuar; en nada me afectan. «De los combatidos es el reino de la gloria».

Un camino me tracé para llegar a la meta de mis aspiraciones. Procuran erizar ese sendero de insidiosas espinas, de ponzoñosos abrojos.

No obstante, pese a todo, y a esas graciosas «chilindrinas» que a semejanza de encoragados ladridos lanzan canes impotentes para efectuar cosa mejor, seguiré, impertérrito, mi camino; que mayor será el triunfo cuanto más sea mi presencia de ánimo, mi abnegación y mi fé.

ENVIO: ¿Ignora acaso el señor J. J. C. (creo que la traducción de estas iniciales corresponden a «Juan José Carbonell») que la opinión es libre y el mérito principal de la vida consiste en

saber respetar las apreciaciones ajenas?

Se repite, en este caso, aquel pasaje bíblico: «El que se crea libre de pecado que arroje la primera piedra», o lo que es igual; «El que intente combatir el espíritu ajeno que examine antes su propia conciencia». ¿O es que el señor Carbonell se supone en el mundo un caso único de infalibilidad, de saber?

Otro detalle; el dejarse «influcidado» no ennoblece precisamente, ¿entendido?

C. MANUEL DE LA MORENA

NOTICIAS

A últimos de la pasada semana doña María Rico, esposa de nuestro simpático amigo Bautista Jiménez Ambit, dió a luz una bellísima niña, que fué bautizada el miércoles de la presente con el nombre de María de los Angeles, actuando de padrinos el joven reputado médico don Joaquín Lucerga y la muy bella señorita María Alemañ Amorós.

La parturienta sufrió algunos trastornos, no habiendo quedado del todo bien.

Al tiempo que felicitamos a los padres por el advenimiento de su primer hijo, hacemos votos por que la madre reaccione rápidamente a su período normal.

El jueves y después de pasar una larga temporada en este su pueblo natal, regresó a Santa Cruz de Tenerife, nuestro leal amigo Pascual Ruiz.

Un viaje feliz le deseamos.

Salió para la ciudad condeal Doña Ana Agulló Torres, esposa de nuestro director D. Francisco Serrano Rodríguez, acompañada de su hijo, nuestro entrañable amigo Pepito.

Regresó de su viaje de novios la gentil pareja que se unió en lazo matrimonial el 23 del pasado Mayo, doña Encarnación Brotóns Oliver y nuestro redactor artístico Antonio Segarra Rodríguez.

Se alquila un local propio para industria en lugar céntrico.

Razón, Ramón y Cajal 3 y 5 y en la Redacción de este periódico.

Ultima hora

¿Qué pasa en la Banda?

Llegan a nosotros noticias de algunos dimisiones de músicos cuyos nombres desconocemos, pero según, corresponden algunas de ellas a importantes solistas de nuestra Banda Municipal.

De ser esto cierto convendría aclarar lo que pasa en nuestra Banda.

Nosotros por nuestra parte, prometemos indagarlo.

Imprenta Agulló.—Elche

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

SE VENDE.....

Un edificio de 240 metros cuadrados, propio para instalar cualquiera clase de industria, con abundante agua y extensión de terrenos.

Para informes, en esta Redacción.

Ismael Martínez
INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Puerta Alicante, 4 ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma

Novedad: Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias con altos y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado mismo del Estanco) ELCHE

Firestone

La marca que por su calidad responde a más duración



¡Contratistas de Obras!
¿Queréis ahorrar pesetas?
Preguntad precios y condiciones a
Enrique Fernández
Fábrica de Yeso
CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Is'a Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

CASA HERRERO

Mayor, 34 -- ALICANTE -- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9 ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población

Servicio de coches a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19 XXXX ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

INDICADOR ECONOMICO

SE VENDE camioneta Gray, coche Ford ruedas botón, un magneto Bosch, dos ruedas de aire completas para coche Ford, y dos cubiertas y dos cámaras 32 por 6'20. Todo en buen uso y a precio muy económico.

VÉNDESE mesa de escribir nueva, sin estrenar.

SE VENDE camioneta Dodge, bien equipada.

SE DESEA adquirir amplio local en lugar céntrico, para una Sociedad. Razón en esta imprenta.

J. Terol Romero San Fernando, 26 ALICANTE

CONSIGNACIONES Y EMBARQUES

Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio
Agentes en Barcelona:

SANZ SELMA - MAYCAS S. A.

Paseo de Colón, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE